

抓获430人!“夏季行动”再掀凌厉攻势

为进一步强化夏季治安打击整治行动成效,根据公安部、省公安厅统一部署,9月8日至10日每晚8时至次日凌晨2时,南京市公安机关深入开展第三次夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

9月8日晚8时,在南京市公安局“夏季行动”指挥部,南京市副市长、省公安厅党委委员、副市长、市局党委书记、局长常和平发布指令行动开始。8日、9日晚,常和平副市长先后深入栖霞区、玄武区、秦淮区、浦口区等地,检查指导夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动。截至9月11日2时,全市公安机关共出动警力3.5万余人次,组织发动群防群治力量3万余人次,抓获各类违法犯罪嫌疑人员430人,让群众感受到安全触手可及、平安就在身边。

通讯员 宁宫新 王思超
现代快报+记者 顾元森

强化显性用警,让平安看得见摸得着

9月8日晚,南京新街口商圈游人攒动,商圈内警方联勤联动点,警灯闪烁,民警辅警装备佩戴整齐。民警通过守点、车巡、步巡等方式在商圈内开展立岗值守和街面盘查,最大限度将警力推向街面,着力营造守护群众身边安全的良好氛围。

与此同时,警方加大了全市社会面巡防工作和交通整治力度,对烧烤店、大排档、特色街区等夜间人员密集区域,以及“鬼市”“后备厢文化集市”等夜间经济活跃区域,增派巡防警力,配合城管、市场监管等部门做好秩序维护。在31个公安检查站、9个警务查报站基础上,交警、特警部门主动增设检查点位292个,累计检查重点车辆1.3万余辆次、查处酒驾425起,其中醉驾77起。



警方开展街面盘查 通讯员供图

严打网络诈骗,成功劝返一名红通人员

9月9日,南京市公安局成立工作专班,赴上海浦东国际机场,对藏匿在国外的“红色通缉令”人员李某某完成入境接收工作。经查,2020年5月以来,李某某等人在境外实施“杀猪盘”类通讯网络诈骗。2022年9月,南京检察机关对李某某等人执行逮捕,同年10月,国际刑警组织对李某某等人发布“红色通缉令”。经过民警多次工作成功劝返李某某,目前李某某已被押解回国。

9月8日至10日,南京市公安局江北新区分局组织相关警力分赴福建、广东等省份,对一诈骗团伙进行集中收网。据了解,2022年11月份,民警接受受害人尹某报警称其被网络诈骗,被骗金额189万余元。接报后,民警立即开展查控资金等工作,发

现一个在柬埔寨西港地区对境内人员开展电诈活动的犯罪集团,并明确以鲍某、白某等人为首的诈骗团伙。今年8月下旬,民警发现鲍某、白某等人已经回国藏匿在福建、广东等地。目前,16名犯罪嫌疑人均已被押解回宁并采取刑事强制措施。

盗抢案件“零容忍”,保障群众安全

9月7日晚,南京市公安局雨花台分局民警接一名群众报警,称自己车内价值约2万元的金银首饰、香烟等被盗。经侦查,民警发现,当天夜里有三名男子鬼鬼祟祟溜进该小区,连续对沿路多辆车进行拉车门,最终在受害人家内盗窃金银首饰等物品。民警通过周边走访调查,确认三名男子的身份,发现他们已逃往常州某地。9月8日晚,办案民警将三名嫌疑人全部抓获归案。

有的店铺一天能卖1000多个 青稞烤馍成美食界“小网红”

外表金灿灿的青稞烤馍你吃过吗?在南京不少菜场旁,都有卖青稞烤馍的小店,馅料不同,每个价格在2元到4元不等。青稞烤馍是美食界的“小网红”,吃起来像面包,有的店铺一天能卖1000多个,高峰时期,要排队半个小时才能买到。

现代快报+记者 杜雪迎 文/摄

金黄色的外皮、浓郁的奶香味、圆圆胖胖的外形……在南京不少菜场旁,都能看到卖这种“金黄馒头”的小店。它的名字叫“青稞烤馍”,是用青稞粉、奶粉、糖等发酵后再烘烤而成。青稞烤馍是美食界的“小网红”。网上能搜到不少美食博主、网友分享的探店视频、攻略帖文。有网友指路,在南京进香河菜场、侯家桥菜场、西善桥菜场等农贸市场旁都有卖青稞烤馍的小店。因为吃起来松软香甜、奶香浓郁,被不少网友称为“中式面包”“中式贝果”。

奶香原味2元一个、红豆沙馅3元一个……9月11日上午10点多,在侯家桥菜场旁的一家小店,三三两两的顾客在等待奶香原味的烤馍出锅。“奶香原味卖得比较快。”一位店员告诉现代快报记者,烤馍其实前两年就有了,从2022年下半年开始,在网络上火了起来,买的人也多了



▲周延锋的小店 ▶还未烤制的青稞烤馍

起来。“好多地方都有卖这种烤馍的小店,一开始应该是在上海,后来南京也有了一。”

记者在采访中发现,来买烤馍的,除了有老顾客和附近居民,还有不少是在网上看到,想来尝鲜“网红小吃”的年轻人。在南京众多的青稞烤馍小店中,进香河菜场附近的那家尤为出名。高峰时期,要排队半个小时才能买到。如果遇上小店老板前一天接了预订的团购大单,就只有下午来才能买到。

这家小店的老板叫周延锋,70后,河北邯郸人。以前,他在上海开小店,五六年前来了南京。最初,周延锋的小店开在南湖迎宾菜场旁,后来菜场拆迁,便把小店搬到了进

香河菜场附近。小店一直在卖的是加了牛奶的香酥饼。2021年,跟着上海的师傅学了新手艺后,他开始卖青稞烤馍。除了奶香原味的,还有红枣豆沙馅、紫薯馅和黑芝麻馅的。“奶香原味的最便宜,2元一个,买的人也最多。”

每天早晨6点,第一锅香喷喷的青稞烤馍会准时出炉。凌晨4点左右,周延锋就要起来和面、准备馅料。经常还会遇到顾客提前找他预订团购单,有的顾客一次就团购400个。“烤一锅差不多要十几分钟,有时候一早上都在做团购单,其他顾客想买只能等下午来了。”周延锋的小店,每天傍晚6点打烊,一天能卖1000多个青稞烤馍。

江宁区纪委原书记杨彬被查

南京市江宁区委原常委、区纪委原书记杨彬涉嫌严重违纪违法,目前正接受江苏省纪委监委纪律审查和监察调查。

杨彬简历

杨彬,男,汉族,1969年3月出生,镇江句容人,大学学历,1992年8月参加工作,1996年11月加入中国共产党。曾任南京市沿江工业开发区纪工委副处级纪检监察员,南京市纪委纪检监察二室副处级纪检监察员、副主任,南京经济技术开发区纪工委书记,南京市纪委纪检监察三室主任。2016年4月任南京市江宁区委常委、区纪委监

书记(兼江宁经济技术开发区纪工委书记、南京市麒麟科技创新园开发建设管委会纪检组组长);2018年1月任南京市江宁区委常委、区纪委书记、区监委主任(兼江宁经济技术开发区纪工委书记、南京市麒麟科技创新园开发建设管委会纪检组组长);2019年9月任南京市江宁区委常委、区纪委书记、区监委主任(兼南京市麒麟科技创新园开发建设管委会纪检组组长);2020年4月任南京市委巡察组组长;2022年1月,任南京市人民检察院党组书记、副检察长。来源:清廉江苏

莫愁湖街道督促当事人清除小广告

快报讯(通讯员 李勋祝 冯文焘 记者 刘赟)近日,南京莫愁湖街道城管执法中队接到沿河社区网格员反映,沿河二到五村小区楼道内出现大量小广告,希望城管帮助解决。街道城市管理部、执法中队、社区网格员邀请城市治理公众委员立即赶赴现场进行面对面执法服务。

执法人员负责在现场开展调查,社区网格员、公众委员则协助执法人员调取监控采集证据,通过小广告上所留电话,执法人员联系到了当事人,并说

服其到城管中队接受调查处理。在处理时,执法人员告知当事人随意张贴小广告的行为已违反《南京市市容管理条例》,鉴于当事人对违法行为认识态度良好,执法人员采取以劳代罚的形式,要求当事人清除小广告。

当天,在执法人员、公众委员、社区网格员的监督下,当事人对单元楼道内的小广告进行了清理。最后,当事人也深刻认识到了自己的错误,“小广告清理起来太累了,下次再也不贴了。”

高淳网格化整治沿街户外广告

快报讯(通讯员 胡嘉欣 诸仁)近日,高淳区砖墙镇依托网格化的管理模式持续开展户外广告牌匾整治提升行动,全面治理沿街商户店外摆放广告牌匾等问题,努力打造整齐规范、安全有序的城市环境。通过集中整治,提升城市精细化管理水平,切实提升城市管理市容市貌。

集镇道路两侧商铺店面聚集,有的商家为了招揽生意,在店门前放置广告牌,写上促销活动、新到商品等信息,影响街巷道路整洁,也给群众出行带

来不便。砖墙镇城管队员按照网格化的分工,对集镇商铺开展检查。在向商家宣传城市管理法规的基础上,督促违规商家及时整改,协助商家清理门前违规广告牌,要求商家严格遵守城市管理法规,杜绝随意设置广告牌的行为。为防止户外广告牌现象出现反弹,各网格中队加大日常监管力度,强化网格管理,开展定期巡查、错时巡查、日常巡查,对发现的违规广告牌及时发现、及时处理,营造良好的市容秩序和营商环境。

南京水务集团“双肩包”真情服务获表扬

快报讯(通讯员 张靓)近日,南京鼓楼区宁海路199号1单元居民代表致电“12345”政务服务热线,表扬南京水务集团解决了困扰居民多时的用水问题。

前不久,水务集团接到黄先生反映,因单元主水管漏水导致家中渗水,影响了正常生活。水务集团接到工单后立即安排客服代表赶往现场勘查,

并向其详细宣传了“移表出户”政策和申请所需资料手续及方式。随即,客户代表主动联系所

属社区上门宣传动员本单元其他住户,同时协调设计部门制定出户施工方案。由于该处住宅年代久远,现场施工条件复杂,又无法进行常规吊绳施工,水务集团紧急协调登高车辅助施工人员进行高空作业。最终,在没有影响居民日常生活前提下,工作人员顺利完成了该单元水表出户工程,解决了此处居民用水困难的问题,获得了居民的夸赞。